

朝陽科大與波錠基金會三百份聖誕禮物堆滿雲林家扶



朝陽科大與波錠基金會三百份聖誕禮物堆滿雲林家扶，讓學童們歡喜迎聖誕佳節。（記者劉春生攝）

記者劉春生／雲林報導

朝陽科技大學與波錠基金會舉辦聖誕「圓夢樹」活動，為雲林家扶三百位國小學童籌募耶誕禮物，十三日送到雲林家扶，謝謝朝陽鄭道明校長與波錠楊環如董事長，更謝謝朝陽師生愛分享，讓家扶童聖誕圓夢。

朝陽科技大學今年首次舉辦「朝陽圓夢樹」活動，讓雲林家扶國小學童填寫聖誕節最希望獲得的禮物，短短三個禮拜時間，不僅朝陽科大師生熱烈響應，還有廠商看到朝陽圓夢樹如此深具意義活動，紛紛擔起聖誕老公公，中和枋寮市場攤商、萊肯運動網、impact怡寶書包、咕咕嘎親子購物網、百能工業工會何若曦理事等，讓家扶三百份禮物達陣，給家扶童在聖誕節可以圓夢。

雲林家扶主任廖志文說：「朝陽圓夢樹」送來禮物中，有朝陽科大鄭道明校長特別準備的地球儀，鄭校長看到願望卡片十二歲劉小妹，最希望能夠獲得「地球儀」當禮物，可看看

地球圓的樣貌，也可認識更多國家，讓鄭校長覺得很特別而協助圓夢，嘉許勉勵劉小妹培養世界觀，更關懷我們生長的地球。

雲林家扶主委陳燦勳轉達波錠基金會楊環如董事長因為看見，家扶孩童的耶誕夢想，所以特別為偏鄉的雲林家扶國小學童舉辦圓夢樹活動，如今更因為聽見，家扶學童小小耶誕夢想，所以朝陽科大與波錠在看見、聽見後，有幸為家扶孩童能實現圓夢點亮希望，為雲林家扶學童募集三百份耶誕禮物，將愛心分享雲林家扶，讓家扶社工們在聖誕節前夕送達家扶服務學童手中。

<https://www.cdns.com.tw/articles/503981>